



Непросто найти настолько же элементарный метод отделки стен, как покраска. На данный момент любой владелец может использовать самые разные варианты краски. В том случае, если он правильным образом проведет такое мероприятие, у него еще долго не возникнет никаких сложностей с оформлением помещения.

И все-таки окрашивание стен или каких-либо других поверхностей связано с определенными сложностями. Тяжелее всего бывает правильным образом подготовить основание, на которое будет наноситься лакокрасочный состав. Здесь от владельца требуется выполнить максимально качественное выравнивание.

Если владелец хочет получить по-настоящему отличную отделку, то ему лучше всего выполнять выравнивание при помощи шпательки или штукатурки. Когда перепады высот не очень велики, можно сразу наносить шпательку. Но при условии, что поверхность обладает внушительными перепадами высот, лучшим вариантом станет использование штукатурки с последующим нанесением тонкого слоя шпательки. При каждом из этих вариантов завершающим подготовительным мероприятием становится нанесение грунтовки. Если интересует [покраска и реставрация ванн в Киеве](#), то смотрите предложение на vanna-restavrator.kiev.ua. Благодаря такой услуге, можно получить абсолютно новую ванную за минимальную цену.

Подготовившись таким образом, владелец может переходить к нанесению краски. Выполнять такую работу можно разными инструментами. Наиболее известные – применение валика и кисти. Но сегодня практически каждому владельцу доступно использование еще и распылителя для краски. Последний вариант считается самым

удачным, поскольку при помощи распылителя краска может быть нанесена особенно надежно. Расход материала, кроме того, заметно снизится.

Начинать окрашивание подготовленной поверхности необходимо с тех участков, на которых невозможно работать валиком или пульверизатором. Такие проблемные зоны обычно располагаются около стыков с другими поверхностями, а также рядом с трубами отопления или другими коммуникациями. В этих местах краска наносится кистью.

На гладких участках наносить краску можно валиком. Работать им необходимо так, чтобы совершались W-образные движения. Причем, каждый следующий участок окрашивается так, чтобы инструмент заходил еще и на ранее нанесенный материал. Краска может высыхать разное время. Здесь все зависит от того, о каком именно ее виде идет речь. В среднем полное высыхание поверхности наступает через двое суток. Но примерно спустя 6-7 часов после первого окрашивания можно еще раз окрасить основание.